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ZAPISNIK 
 
 
10. seje komisije za mladino Gasilske zveze Dolomiti, ki je bila 15. februarja 2011 ob 19.00 uri v prostorih 
Gasilske zveze Dolomiti na Dobrovi. 
 
Prisotni: Klemen Peklaj, Boštjan Jurjevčič, Aleksandra Bizjan, Jani Koprivec, Klemen Zibelnik, 

Klavdija Dolinar Ottey, Izidor Tominc 
Ostali prisotni: Marjan Peklaj, Franc Zibelnik 
 
Predlagan dnevni red: 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje komisije za mladino 
2. Plan za leto 2011 
3. Regijsko tekmovanje v smučanju na Soriški planini 
4. Razno 
 
Sejo je vodil predsednik komisije za mladino Gasilske zveze Dolomiti Klemen Peklaj. 
 
Točka 1. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje komisije za mladino 
 
Kratek povzetek zapisnika 9. seje komisije za mladino je podal predsednik komisije Klemen Peklaj. Na 
zapisnik prisotni niso imeli pripomb, zato je bil soglasno potrjen. 
 
Točka 2. Plan za leto 2011 
 
Plan dela komisije za mladino Gasilske zveze Dolomiti bo podoben planom iz preteklih let. V letošnjem letu 
je naša komisija organizator občinskega tekmovanja v orientaciji. Sodelovali bomo tudi pri pripravi 
občinskega tekmovanja v kvizu, ki ga organizira Gasilska zveza Horjul. V jesenskem času pa bomo 
organizirali tudi ekskurzijo. 
Občinsko tekmovanje v orientaciji bo 16. aprila 2011 v Polhovem Gradcu. Klavdija Dolinar Ottey v 
sodelovanju z PGD Polhov Gradec predlaga traso, ki si jo ogleda s predsednikom komisije. Pri organizaciji 
tega tekmovanja naj bi sodelovalo okoli 40 ljudi. Medalje in pokale naroči Franci Zibelnik, prehrano 
Aleksandra Bizjan in Franci Zibelnik, obračunsko komisijo vodi Klemen Zibelnik, sodnik na startu bo Janko 
Koprivec. 
 
Točka 3. Regijsko tekmovanje v smučanju na Soriški planini 
 
Komisija za mladino Regije Ljubljana I tudi letos organizira smučarsko tekmovanje mladine, ki bo tudi letos 
na Soriški planini v soboto 12. marca 2011 s pričetkom ob 09.30 uri. Zaradi slabe zime letos nismo 
organizirali izbirnega občinskega smučarskega tekmovanja, vendar se bomo tega tekmovanja udeležili. 



Poskušali bomo popolniti vse kategorije. Zanimanje za udeležbo je edino v PGD Dvor, iz katerega se bodo 
tekmovanja udeležila 2 starejša pionirja in 1 mladinec. Ostale udeležence naj prijavijo iz PGD Šentjošt. 
Poimenske prijave pošljite do 20. februarja 2011 na Gasilsko zvezo Dolomiti. 
 
Točka 4. Razno: 
 
Pod to točko ni bilo razprave. 
 
Seja je bila zaključena ob 19.55 uri. 
 
 
Tajnik:                                                                                                                     Predsednik komisije: 
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